



Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 24. november kl. 18.00 i Grimstad kirke

Tilstede: Wenche Norgaard, Stein Gjulem, Trond Wirak, Per Olsen, Reidun Bergshaven, Vivi H. Tønnessen, Øystein Hage, Anne Brita Thorød, Anne Mo Grimsdalen og Hjalmar Bjerga.

Åpning ved: Øystein Haga

Referent: Synnøve Espeland

Sak 73/20: **INNKALLING MED SAKSLISTE**
Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes.

Sak 74/20: **REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRAADSMOTE**
Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 21. oktober 2020 godkjennes.

Sak 75/20: **VALG AV MENIGHETSRAADSLIDER/ NESTLEDER**
Vedtak: Menighetsrådsleder Wenche Norgaard og nestleder Stein Gjulem ble enstemmig gjenvalgt.

Sak 76/20: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**
Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte tatt til orientering.

Sak 77/20: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA FOR VÅREN 2021**
Vedtak: Gudstjenesteliste for våren 2020 tatt til orientering. Årsmøte dato avklares på nyåret 2021.

Sak 78/20: **OFFERMÅL VÅREN 2021**
Vedtak: Offerliste for våren 2021 godkjennes.

Sak 79/20: **REGNSKAP PER 31.10.2020**
Vedtak: Regnskapet per 31.10.20 godkjennes.

Sak 80/20: **DAGLIG LEDER - SYNNØVE ESPELAND**
Samtale mellom menighetsråd og daglig leder.

GRIMSTAD MENIGHETSRAAD

Sak 81/20: **MENIGHETENS STRATEGIPLAN**
Vedtak: Gjeldene strategiplan forlenges ut 2021.

Sak 82/20 **DÅPSELKAP TRIANGELHUSET JFR. SAK 64/20**
Vedtak: Det gis per i dag ikke tilbud om hjelp til dåpsfest på Triangelhuset.

Sak 83/20 **EVENTUELT**

- **Julaften 2020**

Stein Gjulem har i forkant av MR møte sendt en henvendelse til Grimstad kulturhus angående mulig bruk av Catilina 24. desember. Leie av salen vil ligge på kr. 5000,-, tekniker 750,- per time. En eventuelt leie av Catilina og ulike muligheter for julaftengudstjeneste ble drøftet.

Vedtak: Stab og AU vil ta en beslutning etter at regjeringen den 6. desember kommer med oppdaterte retningslinjer.

- **Maling av kirkegulvet**

Vedtak: Menighetsrådsleder sender brev til kirkesjefen med ønske om at deler av kirkegulvet males før vi får bispevisitas i begynnelsen av mars 2021.

ORIENTERINGSSAKER

- Samtale om de siste gudstjenestene.
- Representanter for Fellesrådet orienterte om at utlysning til ny kirkeverge nå er lagt ut på bl.a. Finn.no. Tilsetningskomiteen består av nestleder i fellesrådet Wenche Norgaard, fellesrådsmedlem Sverre Refsnes, Ingunn Jerstad og Erling Hillesund er de ansattes representanter i komiteen.
- Nytt lysanlegg i Grimstad kirke er godkjent.
- Søknaden om justering av menighetsgrenser vil forhåpentligvis behandles i bispedømmerådet den 07.12.20 ifølge prost Steinar Floberg.
- Leder av Grimstad evangeliesenter har fått tillatelse til fri parkering ved Grimstad kirke to dager per uke. Parkeringsbevis er utstedt.
- Biskopen har godkjent søknaden om fjerning av kirkebenker.
- Se vedlegg: «Grensejustering i Grimstad, prostens påtegning». Bispedømmerådet tar avgjørelsen på grunnlag av det lokale arbeidet som er presentert jfr. prost Steinar Floberg..
- Kirketjener Angelika Alsén går fra nyttår inn i et vikariat frem til 30.06.2021.
- Ivar Skippervold er booket til et 60 minutters program om Hans Nielsen Hauge på temakveld 21. september 2021.
- Det blir MR juleavslutning i Grimstad kirke 15.12.20

Grimstad 27.11.2020

Wenche Norgaard
Leder

Synnøve Espeland
Sekretær